
Прокуратурой Большесолдатского района с 07.02.2019 по 15.02.2019 проведена проверка ОБУЗ 
«Большесолдатская ЦРБ» и фельдшерско-акушерских пунктов (проверкой охвачены 12 ФАПов), по 
результатам которой выявлены грубые нарушения законодательства о здравоохранении.

Так, проверкой установлено, что:

- в нарушение п.п. 4.2, 4.3, 4.5 гл.6 СанПиН 2.1.3.2630-10 стены процедурных и прививочных кабинетов 
оклеены обоями, не позволяющими проведение влажной уборки, в том числе, с использованием моющих 
и дезинфицирующих средств. 

- в нарушение  п. 3.2 СП 3.3.2342-08, п.п. 6.2, пп. 6.4.1, 6.4.3 п.6.4 МУ 3.3.1891-04 в помещении 
прививочного кабинета отсутствуют необходимые медицинские приборы и мебель (кушетка медицинская, 
бактерицидная лампа, не укомплектован противошоковый набор, укладка для оказания помощи при 
остром коронарном синдроме;  укладка для оказания помощи при остром нарушении мозгового 
кровообращения; укладка для оказания помощи при желудочно-кишечном (внутреннем) кровотечении; 
противопедикулезная укладка не укомплектована педикулоцидными средствами).

- иммунобиологические лекарственные препараты – БиВак, антирабическая вакцина, Анатоксин, 
Пентаксим, в нарушение п. п. 4.6, 6.18, 6.21, 6.26 СП 3.3.2.3332-16 хранятся в холодильнике без 
морозильной камеры, в отсутствие хладоэлементов, что не позволяет в полной мере соблюдать условия, 
обеспечивающие сохранность качества препарата и защиту его от воздействия вредных факторов 
окружающей среды (п.3.1 СП 3.3.2.3332-16).

- в детской поликлинике врачебной амбулатории Любимовского ФАП иммунобиологический 
лекарственный препарат – вакцина гриппа Совигрипп, в нарушение п. п. 4.6, 6.18, 6.21, 6.26 СП 
3.3.2.3332-16 хранится в холодильнике без морозильной камеры, в отсутствие хладоэлементов, что не 
позволяет в полной мере соблюдать условия, обеспечивающие сохранность качества препарата и защиту 
его от воздействия вредных факторов окружающей среды (п.3.1 СП 3.3.2.3332-16).

- в нарушение п.п.18,6, 18.8, 18.9 СП3.1/3.2.3146-13 в амбулаторных картах малолетних пациентов 
отсутствуют сведения о проведенных ревакцинациях вакциной АДС-М, полиомиелита.

- в нарушение п. 10.3 СанПиН 2.1.3.2630-10 в медицинских книжках отдельных фельдшеров и санитарок 
ФАП – отсутствуют отметки о вакцинации против кори.

- практически все здания ФАПов требуют проведения текущего и капитального ремонтов.

По фактам выявленных нарушений прокурором района вынесено 12 постановлений о возбуждении дел об 
административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3 КоАП РФ в отношении 12 заведующих 
ФАПами, кроме того, возбуждено дело об административном правонарушении в отношении главного 
врача ОБУЗ «Большесолдатская ЦРБ» по ст. 6.3 КоАП РФ, в адрес главного врача внесено представление с 
требованием незамедлительно устранить допущенные нарушения. Ситуация находится на личном 
контроле прокурора района.


